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Pégina 244
Para la tabla 6.2 el aumento de cantidad de 5,8% so6lo se aplico al aio 1.

Para la misma tabla, la serie de flujos empieza en el afio 1, no en el afio cero. El VP

€s correcto.
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Tabla 6.3 Nuevo valor de cada variable
Cantidad inicial 101,00 4.856,82
Precio inicial 10,10 4.856,82
Tasa de descuento 7,58% 4.814,30
Aumento de cantidad 5,86% 4.811,37
Aumento de precio 4,14% 4.798,90
Debe decir

Tabla 6.3 Nuevo valor de cada variable

Cantidad inicial 101,00 4.856,82
Precio inicial 10,10 4.856,82
Tasa de descuento 7,58% 4.798.,90
Aumento de cantidad 5,86% 4.811,37
Aumento de precio 4,14% 4.814,30

Pégina 355 (Las erratas de esta pagina y de la pagina 362 fueron detectadas por
el Ingeniero Industrial Jorge Mario Arbelaez, de Manizales, Colombia

(Jjmarioag@coomevamail.com). Muchas gracias)
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Mes Accion 3 | Accion 4

1 18,87% 7,59%

2 13,42% | -7,83%

3 2,32% | -25,11%

4 -10,81% | -10,08%

5 -21,58% | 11,54%

6 12,57% | -13,72%

7 15,42% | -18,73%

8 -6,32% | 11,50%

9 5,71% | 18,72%

10 4,00% 9,25%

11 2,12% | 20,02%

12 -24.44% | 15,72%
Media 0,94% 1,57%
Varianza 1,83% 2,26%
Desviacion estandar | 13,54% | 15,03%

Debe decir

Mes Accion 3 | Accion 4

1 18,87% 7,59%

2 13,42% | -7,83%

3 2,32% | -25,11%

4 -10,81% | -10,08%

5 -21,58% | 11,54%

6 12,57% | -13,72%

7 15,42% | -18,73%

8 -6,32% | 11,50%

9 5,71% | 18,72%

10 4,00% 9,25%

11 2,12% | 20,02%

12 -24.44% | 15,72%

Media 0,94% 1,57%
Varianza 2.00% 2.46%
Desviacion estandar 14.14% 15.70%

El error consistid en incluir el promedio en el calculo de la varianza y la desviacion

estandar. Este error no afecta los calculos de las tablas siguientes.
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Debe decir

El error consistié en incluir el promedio en el calculo de la varianza y la desviacion

Mes Accion 1 |Accion 2 |Accién 3 [Accion 4
1 18,25% | 19,13%| 18,87% 7,59%
2 2,03% 2,14% | 13,42% -7,83%
31 -11,15% -5,27% 2,32% | -25,11%
4| -14,50% -6,27% | -10,81%| -10,08%
51 21,37% 401% | -21,58% | 11,54%
6| 14,28% 4,00% | 12,57%| -13,72%
71 11,50% 9,40% | 15,42%| -18,73%
8 -6,11% -4,04% -6,32% | 11,50%
9 -2,81% -1,07% 571% | 18,72%
10| -14,23% -8,56% 4,00% 9,25%
11] -10,71% -8,83% 2,12% | 20,02%
12| 15,15% 10,22% | -24,44% | 15,72%
Media 1,92% 1,24% 0,94% 1,57%
Varianza 1,68% 0,68% 1,83% 2,26%
Desviacion 12,95% 8,23% 13,54% 15,03%
estandar
Proporcién 25% 25% 25% 25%
Mes Accion 1 |Accion 2 [Accién 3 [Accidon 4
1 18,25% 19,13% | 18,87% 7,59%
2 2,03% 2,14% | 13,42% -7,83%
31 -11,15% -5,27% 2,32% | -25,11%
4| -14,50% -6,27% | -10,81% | -10,08%
51 21,37% 401% | -21,58% | 11,54%
6| 14,28% 4,00% 12,57% | -13,72%
71 11,50% 9,40% | 15,42%| -18,73%
8 -6,11% -4,04% -6,32% | 11,50%
9 -2,81% -1,07% 5,71% | 18,72%
10| -14,23% -8,56% 4,00% 9,25%
11] -10,71% -8,83% 2,12% | 20,02%
121 15,15% 10,22% | -24,44% | 15,72%
Media 1,92% 1,24% 0,94% 1,57%
Varianza 1,68% 0,68% 1,83% 2,26%
Desviacion 1.83% 0.74% 2.00% 2.46%
estandar
Proporcion 13.53% 8.60%| 14.14%| 15.70%

estandar. Este error no afecta los calculos de las tablas siguientes.
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En mitad de la pagina, numeral 3. Dice: “En Excel se utiliza la funcion MULT. *

Debe decir En Excel se utiliza la funcion MMULT. Observe la doble M.



